



苏州高铁新城产业党建见实效

近日,苏州高铁新城举办“党建引领促发展 凝心聚力向未来”主题党日活动。活动上,党员们结合工作实际,学习探讨,推动党建引领产业创新发展,助力“双中心”建设。

会议激励在座党员要牢记嘱托,聚焦“双中心”建设,最大限度发挥党员先锋模范作用,切实把党的政治优势、组织优势转化为企业竞争优势、产业发展优势。

7名企业党组织代表围绕苏州高铁新城产业党建、未来“双中心”建设发展等方面开展主题微沙龙活动。聚焦智能车联网、先进材料等产业,一场打开脑洞、碰撞观点的沙龙点燃了做实产业创新集群发展的大讨论。

为持续打造“红色火车头”城市党建品牌IP,以高质量党建引领

高质量发展,聚焦企业发展小切口、解决产业发展真难题,推动抓基层党建职责落地见效,现场发布2023年度两新党建“书记项目”。

围绕智能车联网产业党建课题,现场成立智能车联网产业创新集群项目攻坚行动支部,集结党员技术骨干带队攻关,共同推进项目建设,为干事创业营造良好氛围。

2023年,苏州全市以智能交通世界大会(its world congress)落户苏州为契机,大力培育智能网联汽车应用示范场景。活动现场,清华大学苏州汽车研究院(相城)党支部党员、试验中心主任孙川围绕高铁新城车路协同自动驾驶交通系统发展作分享。

为创造良好的就业氛围,同步通过“相遇·直播间”开展局长直

播带岗,介绍苏州高铁新城重点企业用人需求,延揽优秀产业人才。当天,商会、新经济产业党委的党员们还参观了环秀湖创业加油站,共同了解高铁新城党建引领产业发展、创新创业等情况。

组织人事和劳动保障局有关领导,商会党委下属党支部书记、党员代表,新经济产业党委下属部分党组织党员代表,智能车联网产业创新集群党委成员单位代表参加活动。

下一步,苏州高铁新城将持续探索产业创新集群党建新模式,通过主题党日联动、产业人才联育、组织建设联网等方式激发协调一致、共同创新的活力,写好“双中心”建设进程中党建引领产业发展文章。

黄丹 徐晓安

玉成社区与元和小学联手开展“我是强国小主人”教育活动

近期,玉成社区、元和小学联手组织开展“我是强国小主人”主题教育活动,引导广大青少年从小树立听党话、跟党走的坚定信念,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青少年。

本次活动邀请了元和街道宣讲员田丽萍来到元和小学,和学

生们一起开展“我是强国小主人”主题班会,旨在培养学生民族自豪感,勉励学生不断学习,要求进步,早日成为能够肩负时代使命的优秀少年。

学生们还用饱满的构图、丰富的色彩、灵动的形象,生动地展现了新时代伟大祖国的发展,宣誓了

“我是强国小主人”的决心。颗颗童心凝聚在一起,星星火炬闪耀着光芒。

玉成社区、元和小学将提高政治站位、提升阐释能力,面向广大少年儿童宣传好、解读好党的二十大精神,谋划好、推进好新时代关心下一代工作。

高达

元和街道多社区开展“好书共读”读书沙龙

近日,相城高新区(元和街道)娄北社区党委、团总支携手安元佳苑社区、水韵花都社区、峰汇园社区开展“好书共读 党团同行”读书沙龙活动。

以世界读书日为契机,社区党员、团员们大家共同捧起书本,走进知识的海洋。

活动一开始,社区党员宣读《全民阅读倡议书》,号召大家多读一些经典图书,把读书当作一种获得人生价值的内驱力。

宣读结束后,大家在社区书屋书架上挑选各自心仪的图书,围在一起手捧书籍、随心翻阅,将自己觉得有意义的段落节选进行摘抄,

徜徉在纸墨香味的海洋中。

以书为媒,以阅读为纽带。接下来,各社区将持续开展集中学习、专题研讨、读书沙龙、美文赏析等形式多样的读书活动,真正使读书学习成为社区党团共建的互动模式,促进党员、团员不断拓宽视野、提高素养。

李文怡 高达

星湾社区第三届楼道邻里文化节开幕

4月22日,娄葑街道星湾社区第三届楼道邻里文化节暨“红色管家”百场服务进社区活动正式拉开帷幕。本届楼道邻里文化节以“善邻相伴,邻里同行”为主题,旨在满足辖区居民的精神文化需求,不断增强居民群众的幸福感与归属感。

文艺汇演中,15个由楼道居

民自编自演的文艺汇演涵盖舞蹈、戏曲、朗诵、乐器等,将其乐融融、积极向上的精神文化食粮送到居民群众身边。

当天,星湾社区党总支与苏州顺丰速运有限公司党支部达成党内共建并举行了共建揭牌仪式,双方希望通过此次共建能形成资源共享、活动共谋,促进新业态

行业的发展与社区基层治理的有效融合。

现场还进行了社区七支“爱星湾”志愿队授旗仪式,用最诚挚的敬意和最衷心的感谢献给每一位社区“红管”志愿者,并号召更多的居民群众主动参与社区治理,共同筑造向上向善、美好幸福的“爱星港湾”。 许翌辉 徐晓安

光大银行APP打造线上普惠金融服务新体验

近日,光大银行APP再次升级个人养老金专区,优化线上消费金融服务,拓展数字便民覆盖范围,力求为客户提供更便捷、更优质的线上普惠金融服务,不断完善数字化财富管理和一站式综合服务。截至目前,光大银行APP客户数已突破5800万户。

践行金融为民 打造全方位普惠适老服务

为切实做好个人养老金金融服务,顺应养老财富管理发展趋势,光大银行APP对个人养老金专区进行功能升级,打造涵盖“账户+功能+

产品”三位一体的养老金融产品体系和综合金融服务。

一方面,光大银行APP进一步完善个人养老金开户、缴存功能,有效简化客户选卡环节,支持养老金缴存绑定他行卡进行资金转入、缴存;推出个人养老金缴存凭证查询及下载功能,客户可下载月度及年度缴存凭证,用于个人所得税年度汇算清缴抵扣,方便享受个税优惠。

另一方面,光大银行APP持续加强财富管理服务建设,个人养老金专区首页可以直观展示客户资产总额及活期、存款、基金等大类资产余额,资产分布展示更清晰;实现

养老基金业务全流程线上化服务,客户无需亲临柜台即可进行办理。

扩内需促消费 科技赋能消费金融服务升级

今年以来,光大银行APP全力打造智能、精准、高质量运营的消费金融线上服务体系,优化升级该行线上信用消费贷款产品“光速贷”服务专区,在购车、装修、旅游等场景为客户提供融资便利。

在产品功能上,支持客户自助取消已获取的授信额度,新增提升额度功能,同时将产品最高授信额度从20万元提升至30万元,有效满

足客户多样化消费需求;在操作体验方面,持续优化授信申请交互流程,提供一键测额服务,有效简化授信申请流程,助力提高客户授信申请通过率,提升客户授信、提款、还款全旅程服务体验。

强化场景服务 拓展线上线下便民广度深度

着眼“金融+生活”服务,光大银行APP打造“社保通”服务专区,升级“缴费”服务专区,对接银联云网,接入高频生活服务及优惠权益,有效拓展数字便民服务广度和深度,让金融服务更加亲民、便民、惠民。

“社保通”服务专区聚焦快缴费、查账单、电子社保卡和医保电子凭证四项高频服务,打造社保服务

查询、缴纳、使用一站式服务。用户可在线缴纳城乡居民或灵活就业人员的医疗、养老保险费用,快速查询3个月内通过光大银行APP进行的社保缴纳记录,在线申领电子社保卡。

目前,光大银行APP“缴费”服务专区已接入6800多个缴费项目,支持光大卡、银联、支付宝等多种便捷的支付方式,拥有常用缴费、缴费记录、缴费抵扣红包等增值服务。

未来,光大银行将坚持以人民为中心的发展思想,持续加快数字化转型步伐,全面提升光大银行APP数字化、智能化服务水平,构建“便民普惠+财富管理”生态,用数字金融服务点亮百姓美好生活。

丁明华